

■ 你可能感兴趣的

服役10年
PSP本月停售

本报讯 记者 陈轶珺 如果说苹果开创了平板电脑的时代,那么就不不得不提起对于这一设备概念的真正启蒙老师——PSP。在很长一段时间内,乘地铁从包里掏出一个PSP或听歌,或游戏,或看书,一定会羡慕旁人。而如今,已接近有10年服役寿命的它,也将光荣退役停产。本月底,这款神器将被正式停售。PSP堪称一代神机,陪许多80、90后走过了一段青春岁月,而如今大多数人的PSP只是躺在床下鞋盒子里布满灰尘。

PSP由于随时随地能玩上高画质的游戏,还可以视频、听音乐,因而上市以来一直拥有较高人气。不过由于智能手机和其他移动设备的日益流行,专注于游戏的PSP陷入困境。于是其生产者不得不正式宣布停售PSP,并推出了相应的升级换代优惠活动。

从2004年发售至今,PSP为很多80、90后留下了难忘的时光。得知PSP退市的消息,不少玩家在网自发“悼念”。网友“最初的星辰”表示,“为了买她,作为一个刚上大学的周末打工党,厚着脸皮找才认识朋友刷信用卡去预订了一台,然后年纪轻轻就尝到了作为一个苦逼的卡奴,每个月看着钱不能花那种哀伤。”

另一位网友海小姐则说带着PSP出门旅游,常常是忘了游玩只管游戏。“有一次是和一群朋友去爬山游水,结果一群人都带了PSP,结果大家到了景点,山也不爬了,一群人坐在山间小路边,兴高采烈的打着游戏,周围路过的不明真相的围观群众纷纷侧目,同行者中一个不玩游戏的妹子都想把我们掐死了。这些都是非常美好的回忆。”

第三轮生肖邮票珍藏
大册将与邮迷见面

本报讯 记者 刘春霞 6月7日上午,上海邮政将在浦东新区八佰伴广场举办《陈绍华与十二生肖》主题活动,中国当代著名邮票设计大师陈绍华、马刚将现场为邮迷签名留念,交流对生肖文化的理解。

1980年,中国开始发行以十二生肖动物图形设计的邮票。“猴票”的问世,使得当代中国邮坛掀起了生肖邮票收藏研究热,几乎每一位集邮者都拥有过自己与生肖品相关的快乐与遗憾。在第三轮已发行的十一枚生肖邮票中,有5枚是陈绍华的作品,从2004年充满设计感的卡通“猴”,到2007年借由喜闻乐见的“猪”凸显和谐主题,再到2009年抽象奔逸的“牛”,每一次陈绍华的设计总会让邮藏爱好者惊喜。

第三轮生肖邮票收官在即,此次陈绍华携其2014年最新力作、被集藏界称为“第三轮生肖邮票收官珍藏大册”的《陈绍华与十二生肖》与邮迷见面。此次《陈绍华与十二生肖》邮票珍藏册,是第三轮生肖邮票的收官力作,业界公认在第三轮生肖邮票即将收官之际,成套收藏更有价值。

拨号上网7月“退休”

业内人士 迟迟不关只因退出也有成本

青年报记者 马钰 实习生 牛沐霖

本报讯 还记得那个把路由器叫做“猫”的时代吗?费用贵、速度慢是不少网友对拨号上网的记忆。如今,从窄带到宽带,从有线到无线,铜缆到光纤,互联网的运用已“飞入寻常百姓家”,这也使得这只“龟速”的“老猫”终于到了告别的季节——上海电信近日发布通知称,7月1日,窄带上网业务将正式下线。

主要影响POS机和福彩网点用户

20世纪90年代刚有互联网的时候,老百姓上网最为普遍的一种方式便是拨号上网。只要用户拥有一台个人电脑、一个外置或内置的调制解调器(Modem)和一根电话线,再向本地ISP供应商申请自己的账号,或购买上网卡,拥有自己的用户名和密码后,然后通过拨打ISP的接入号就能连接到Internet上。

如今,这一最原始的上网方式,也将成为历史。上海电信近日发布公告宣布,将于7月1日零时起停止该范围内的窄带拨号上网业务,届时,16388主叫与注册、96550主叫窄带拨号上网相关业务将正式关闭下线。

目前,根据上海电信提供的数据显示,上海地区大约还有将近一万户在使用窄带拨号业务,这部分用户主要为POS机及福利彩票网点的用户。

上海电信表示,96550上网卡内仍有余额的用户,可于即日起至今年12月31日前往上海市共和路169号6楼(咨询电话:58785028)办理退款事项,退卡时请带好上网卡原件以及退

卡人身份证原件。

16300拨号上网业务已停止办理

昨日下午,记者拨通了电信的客服电话,工作人员介绍说,相比窄带业务,宽带最大的优势是上网速度显然要快很多。由于窄带拨号是按照时长进行收费,上网的费用一般情况要比宽带高很多,而现在最便宜的宽带业务是每月100元,无限制上网。

当问到16300拨号上网业务是否能继续办理时,工作人员称其当日上午刚接到通知,该业务已停止办理。

记者登录拨号上网的网站发现,网站早已停止更新,网站中提供的信息显示,拨号资费大约在每小时3元,如果以每天上网4小时计算,比现在每月上网100元左右的价格贵了太多。

事实上,对于“信息时代”的网民来说,4小时的上网时间已经远远不能满足生活和工作的需要。手机、ipad等移动终端的普及使得人们上网时间也不再受空间的限制,这进一步大大增加了网民对上网时间的需求。“按时间收费太不划算了,流量肯定不够用。”市民单小姐这样说。

值得一提的是,据业内人士透露,窄带业务的停止,也是顺应潮流的事情,“算一下光拨号就两分钱一分钟,一个小时一块二。还有上网卡的钱,加起来要2元左右,这个还是其次,关键实在太慢了。”该业内人士透露,目前涉及到的福彩用户已经有替代方案,福彩中心会进行解决,至于为什么时至今日才正式取消,因为整个过程涉及方方面面,“退出服务

要帮客户想好替代方案,如果没通知到位,一投诉就是大事,就像小灵通,也停了很长时间还没停掉,让客户退出使用服务也要成本的。”

“老网民”感慨互联网发展迅速

尽管窄带已经退出了大多数网民的视线,但此次拨号业务的“退休”还是引起了不少“老网民”的感慨,特别是对于1997年第一批和第二批使用窄带的网民来说,其中包含着有趣的记忆,同时也让他们更深刻的体会到快速发展的宽带技术。

“刚刚开始记得是用拨号上网,那个声音很奇怪,而且经常容易掉线,下一首歌曲要很长时间,又费时间又费钱,后来开始有宽带了,那个网速啊,大幅度提高,用包年的付费,便宜又好用,后来又用光纤了,无线上网也是那么容易!宽带,智慧生活!”名为elingzheng的网友感叹道。

“遥想1997年,充满惊喜地买了一个14.4K的贺氏猫,拨号888(2块钱/分钟的奢侈品)伴随着刺啦刺啦的拨号音,那种声音无比美妙)带我进入了一个充满无穷信息量的INTERNET社会。在某种程度上讲,这种经历也随后改变了我的轨迹。”不少网友还记得当年的初次体验。

也有网友回忆了当时依靠“猫”玩的游戏,“十几年前拨号上网,猫……嗷……居……哈哈,一上网人家电话就打不进来,那时候最多的是在上海热线下小游戏,还有玩九城的虚拟城市,后来宽带的出现终结了‘龟速’时代,我和我的小伙伴都加入了网虫大军……”